Завдання

III етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії

2015-2016 навчальний рік

8 класу

ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ
Виконайте тестові завдання, указавши варіант однієї, на Вашу думку, правильної відповіді на кожний тест. За кожну правильну відповідь – 1 бал
1. Укажіть, який тип клімату характерний для півострова Індокитай 
А) тропічний                                                 В) екваторіальний

Б) субтропічний                                            Г) субекваторіальний
2. Укажіть прізвище вченого й мандрівника, якого вважають засновником медичної географії

А) Геродот                                                     В) Пліній

Б) Гіппократ                                                  Г) Ератосфен

3. Рік, коли європейці вперше побачили водоспад Вікторія на р. Замбезі:
А) 1935                                                          В) 1721

Б) 1855                                                           Г) 1644

4. Укажіть тип досліджень природних умов і природних ресурсів, який у перекладі з латинської означає «нерухомий»?

А) краєзнавчі                                                В) експедиційні

Б) стаціонарні                                               Г) екскурсійні 

5. Гоночний човен під час шторму відірвало від причалу в Північній Австралії, несло течією приблизно 8000 км і через декілька місяців прибило до берегів:
А) о. Шрі-Ланка                                           В) о. Мадагаскар

Б) Чилі (Південна Америка)                       Г) море Росса (Антарктида)

6. Назвіть область, в якій розташована гора Бельмак-Могила?

А) Донецькій                                               В) Харківській

Б) Запорізькій                                              Г) Луганській

7. У циклонах Південної півкулі повітря рухається…
А) проти годинникової стрілки вниз

Б) за годинниковою стрілкою вниз

В) проти годинникової стрілки вгору

Г) за годинниковою стрілкою вгору

8. Укажіть, як називається громадське об’єднання географів 
А) альянс                                                      В) товариство

Б) коаліція                                                    Г) союз

9. Назвіть область, яка межує із сімома іншими областями України. 

А) Тернопільська                                 В) Черкаська

Б) Дніпропетровська                           Г) Кіровоградська

10. Визначте, які гірські масиви Африки належать до областей герцинської складчастості
А) Драконові гори                                      В) Капські гори

Б) Атлаські гори                                         Г) Ефіопське нагір’я 

11.  Оберіть дві форми рельєфу, які відносяться до водно-льодовикових
А) кари, ками                                              В) ози, зандри
Б) троги, зандри                                          Г) цирки, морени

12.  Визначте температуру на Говерлі, якщо на Закарпатській низовині +25°C
А) +4°C                                                        В) +6°C
Б) +8°C                                                         Г) +2°C
13. Укажіть пару областей України, які мають спільну межу (межують одна з одною)
А) Чернівецька і Закарпатська                   В) Львівська і Рівненська

Б) Вінницька і Рівненська                           Г) Тернопільська і Житомирська

14.  Полюс холоду Північної півкулі знаходиться:
А) У Гренландії                                           В) На Алясці

Б) У Якутії                                                    Г) На Сахаліні

15.  Укажіть річку, яка займає друге місце за довжиною протікання територією України
А) Дністер                                                    В) Південний Буг

Б) Сіверський Донець                                 Г) Десна

16.  Укажіть типовий для тундри перелік тварин
А) сайгак, ховрах, байбак                           В) каракал, фенек, варан
Б) карибу, лемінг, песець                            Г) лось, ведмідь, рис

17.  Укажіть місто, у якому 22 червня буде найдовша ніч

А) Луцьк                                                      В) Чернігів

Б) Донецьк                                                   Г) Ужгород

18.  Назвіть найбільш цунамонебезпечний район Землі
А) узбережжя Тихого океану              

Б) північне узбережжя Індійського океану

В) західне узбережжя Атлантичного океану   

Г) східне узбережжя Атлантичного океану
19.  Назвіть найбільшу теплу течію у світі

А) Перуанська течія                                   В) течія Західних вітрів

Б) течія Гольфстрім                                    Г) течія Куросіо

20.  Артезіанські води – це:
А) міжпластові води                                 В) термальні підземні води
Б) ґрунтові води                                        Г) усі води гідросфери
Загальна кількість за тестові завдання – 20 балів

ПРАКТИЧНІ ЗАВДАННЯ
1. На контурну карту світу нанесіть і підпишіть географічні об’єкти Землі, які можна назвати «географічними протилежностями» (12 балів)
1) Найглибше і наймілкіше моря; 
2) Найвищу і найнижчу точки суходолу; 
3) Найпотужніші теплу і холодну течії; 
5) Найтепліше і найхолодніше місця;
6) Найвологіше і найсухіше місця; 
2. Зобразіть умовними топографічними знаками у квадраті зі стороною 10 см місцевість за описом: (10 балів)

«Річка шириною 20 м протікає з північного заходу на південний схід, швидкість течії – 0,7 м/с. Лівий берег заболочений, а правий – з ярами та обривами, поріс чагарником. Через річку по кам’яному мосту (довжина 30 м, проїжджа частина 5 м, вантажопідйомність 20 т) проходить шосе (ширина 5 м)».

3. Задача.(6 балів)

Визначте географічні координати точки К, яка на земній кулі є протилежною до точки М з координатами 52°пн. ш. і 38°сх. д.

Загальна кількість за практичні завдання ‒ 28 балів

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАВДАННЯ
1. За останніми даними рівень Мертвого моря становить 430 м нижче рівня моря. У шкільних атласах указано інше число. Поясніть причину такої розбіжності абсолютної висоти найнижчої точки суходолу. Порівняйте походження Мертвого моря та найсолоніших в Україні Солотвинських озер. (10 балів)
2. Доведіть вплив тектонічних та географічних чинників на формування вод суходолу.
(10 балів)
Загальна кількість за теоретичні завдання ‒ 20 балі
ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗА РОБОТУ – 68 БАЛІВ 
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